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Füle Lajos: Elmondanám

Elmondanám, de nem tudom,
hogy jön felénk a járt úton,

át mérhetetlen téreken,
keresztül ezer éveken,
Ő, ki régóta itt van itt,
de mindig újra érkezik.

Mikor a csillag fénye kel,
nekem is újra írni kell

Róla, ki itt is társ lehet,
Úr bár az Ég, a Föld felett,

S adni- veszendő kincs helyett-
egy magasztaló éneket,

hogy átragyogjon éveket
s az egész emberéletet.

2025. június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján a nagytemplom falán 
elhelyezett emléktáblánál koszorúzott a gyülekezet

Életképek
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Köszöntő

„Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a 
Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész 
Júdeában és Samáriában, sőt egészen a föld végső 

határáig.” 
ApCsel. 1,8

 Is ten i ránt i  hálaadással  mutat juk be 
gyülekezeti újságunk 2025. évi második számát, 
melyben igyekszünk betekintést  adni  a 
gyülekezetünk életébe, az elmúlt időszakban 
történt fontosabb eseményekről.
 Az elmúlt időszakot tekintve kiemelt 
figyelmet szentelve olvashat a kedves olvasó a 
műemlék parókia történetéről és az elmúlt évben 
megvalósult tetőfelújításával kapcsolatban, 
melyért Istenünknek hálás szívvel mondunk 
köszönetet. Örömmel számolunk be továbbá a 
gyülekezet pünkösd ünnepi alkalmairól, ill. a 
konfirmációi fogadalomtételről, melyért hálát 
adunk Istenünknek, hiszen a konfirmáció mindig 
öröm a gyülekezet életében, mivel a gyülekezet 
megújulását és gyarapodását jelenti.
 A megújult Só és Világosság című újságunk 
kiadását a Templomablak Egyesületünk, a 
Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási 
Program (2025) nyertes pályázat keretein belül 
valósítja meg. 

Egy szél indult valahol: csoda-könnyű,
s az izgatott fák halk morajra keltek.

Harangvirágok összecsilingeltek,
s egyszerre feldalolt minden madár:

„A Nyár! a Nyár! a Nyár!”                                                                                                                      
(Wass Albert: A nyár ment át az erdőn)

 A mennyi Urunk, Istenünk kegyelmében, 
áldott szeretetében és védelmében, élményekben 
gazdag, szép nyarat kívánok mindenkinek.

Gyerkó Attila Levente főgondnok
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Pünkösd: Egy ünnep nem csak hívőknek

Olvasandó: „Nem hatalommal és nem erőszakkal, hanem az én lelkemmel! - mondja a 

Seregek Ura.” (Zakariás 4,6)

A naptárban május utolsó, vagy június első napjaiban találkozhatunk egy piros betűs 

ünneppel, a pünkösddel. Sokan tudjuk, hogy valamilyen keresztyén ünnep, de vajon mit 

is jelent valójában? Miért fontos ez a nap, és miért érdemes róla többet tudni, még akkor 

is, ha nem valljuk magunkat keresztyénnek? Református szemmel nézve, pünkösd nem 

csupán egy vallási dátum a naptárban. Ez az ünnep a teljes élet, a szüntelen való 

megújulás ünnepe és a keresztyénség születésnapja. Ha kicsit mélyebben beleássuk 

magunkat, kiderül, hogy üzenete univerzális, és minden ember számára hordoz fontos 

gondolatokat.

A Kezdetek: Tüzes Nyelvek és Egy Új Közösség

Ahhoz, hogy megértsük a pünkösd lényegét, érdemes visszautaznunk az időben, 

Jeruzsálembe, mintegy kétezer évvel ezelőttre. Jézus Krisztus feltámadása és 

mennybemenetele után az apostolok összegyűltek, és vártak valamire, amit Jézus 

megígért nekik: a Szentlélek eljövetelét. A bibliai elbeszélés szerint hirtelen hang 

hallatszott az égből, mint valami hatalmas szélroham, és betöltötte a házat. Majd valami 

lángnyelvekhez hasonló dolog jelent meg, amelyek leereszkedtek mindegyikükre. Ettől 

a pillanattól fogva a tanítványok különleges képességet kaptak: különböző nyelveken 

kezdtek beszélni az evangéliumról, a Jézusról szóló örömüzenetről. Ez volt az a pillanat, 

amikor a szétszórt, sokszor még bizonytalan tanítványi csoport közösséggé, egyházzá 

szerveződött. Ezért is nevezzük pünkösdöt az egyház születésnapjának. Nem egy 

intézmény jött létre, hanem egy olyan eleven közösség, ahol az emberek képesek voltak 

egymást elfogadni és szeretni, függetlenül a származásuktól vagy a nyelvüktől.
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Lélek

A Lélek: A Gondolatok és Tettek Inspirálója

A Szentlélek fogalma sokaknak furcsán hangozhat. A Szentlélek maga Isten, de talán 

jobban megértjük, ha úgy gondolunk rá, mint Isten egyik arcára, amellyel megmutatja 

önmagát nekünk, és képessé tesz bennünket a megértésre, a szeretetre és a jó 

cselekvésére. Ahogyan a szél mozgásba hoz mindent, vagy a tűz meleget és fényt ad, úgy 

árad a Szentlélek is: életet, lendületet és irányt adva azoknak, akik ezt vágyják. Ez pedig 

nem csupán egy távoli, misztikus jelenség, hanem az a Segítő, akire nekünk szükségünk 

van, Aki képessé tesz bennünket arra, hogy:

- Elfogadjuk egymást: mert lebontja a kommunikációs korlátokat, segít túllépni az 

előítéleteken.

- Szeretetben éljünk: Arra indít, hogy segítsük egymást, törődjünk a gyengébbekkel.

- Bátrak legyünk: Erőt ad ahhoz, hogy kiálljunk az igazságért, és ne féljünk a 

változástól.

- Megújuljunk: Lehetőséget ad a hibáink felismerésére és a jobbá válásra.

Pünkösd a Mai Világban: Egyetértés és Közösség

Pünkösd üzenete éppen ezért időtlen és univerzális. Egy olyan világban, ahol a 

kommunikáció sokszor nehézkes, ahol az emberek elidegenednek egymástól, és ahol a 

különböző vélemények gyakran vezetnek konfliktusokhoz, pünkösd emlékeztet minket 

a közösség, az elfogadás és a szeretet fontosságára.

A Szentlélek ajándéka a különbségek áthidalására és a közös nevező megtalálására 

ösztönöz. A református hit szerint a Lélek ereje ma is hat bennünk és körülöttünk. Segít 

abban, hogy ne csak a saját érdekeinket nézzük, hanem képesek legyünk egy nagyobb 

egész részévé válni, és a körülöttünk élők javára cselekedni.

Pünkösd tehát nem csak egy keresztyén ünnep a sok közül. Isten hív benne magához 

mindenkit. Tőle való felhívás arra, hogy nyissuk meg előtte a szívünket. Ez az ünnep 

arról szól, hogy az igazi erő, az Isten és az egymás iránti szeretetben rejlik.

        Fehér Csaba vezető- lelkész
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Parókiatörténet

 A legelső szentesi református közösség 1543-1549 között alakult meg, és az egykori 

katolikus templomot és plébániát használták. 1746 júliusában a Helytartótanács döntése 

értelmében a templomot és a lelkészlakást vissza kellett adni a katolikus testvérek 

részére. A város akkori szemét- és trágyadombjára, ami a mai Nagytemplom területe, 

engedték egy új templom, tőle északra a mai Parókia területén (Templom-köz, ma Kiss 

Bálint utca 2.) egy lelkészlakás felépítését, szigorúan vályogból és puhafából. Az új 

templom 1747-ben, a parókia pedig egy évvel később, 1748-ban készült el. A lakás két 

szobából, egy konyhából és egy tanulószobából állt. Az épület a kor szokásainak 

megfelelően a telek közepén állt és déli tájolása volt. A lakóépülettől északra 

helyezkedtek el a gazdasági épületek, a telek nyugati oldalán pedig a kurátorok 

(gondnokok) szobái álltak.

 Az 1760. április 7-i szentesi tűzvészben a templom a parókiával együtt leégett. A 

parókiát az elpusztult épület alapjain újjáépítették. 1823-ra a lelkészlak állapota 

leromlott, ezért a Presbitérium új parókia építését határozta el. Két terv is született, 

viszont nem kaptak az Uradalomtól téglaégetésre engedélyt, így az építkezést el kellett 

halasztani. A Nagytemplom építése amúgy is minden anyagi forrást felemésztett. 

 1836 tavaszán a Presbitérium ismét kimondta, hogy az akkorra már teljesen elavult 

és lakhatatlan parókia helyett egy új, korszerűbb építtessék. Megbízták Navaro Ferenc 

építészmestert a munkálatok elvégzésével, aki 1836. év végére el is készítette a Kiss 

Bálint u. 2. alatt mai napig is álló klasszicista stílusú épületet. A Parókia földszintes, 

magas tetejű, oszlopos tornáccal ellátott. Egy előszobából, hat lakószobából, konyhából 

és pincéből állt. Az udvart kőoszlopos kerítéssel vették körül. 1858-ban a kert északi 

részében egy 20×6 méteres melléképület és istálló épült.
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Történelem

A Parókia az eltelt évtizedek során a külső arculatát megőrizte. 2003-ban az utca felőli 

homlokzatán egy emléktáblát helyeztek el, amely legelső lakójára, Kiss Bálint 

lelkipásztorunkra emlékeztet. A gyülekezet Presbitériuma folyamatosan gondját viseli a 

közel 200 éves épületnek, így újulhatott meg 2024-ben az épület teljes tetőszerkezete, 

illetve megkezdődhetett az elöregedett nyílászárók az épület műemléki jellegéhez 

illeszkedő, újra cserélése.

(fotók a hátsó borítón)

        Panyik-Tóth János gondnok
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Szeretethíd

 A Magyar Református Szeretetszolgálat 2009 óta minden évben megrendezi 

Kárpát-medence-szerte Szeretethíd programját. Az önkéntes program idehaza és 

határainkon túl egyaránt mintegy 15 ezer embert mozgat meg évente. Az önkéntes 

akciók három témakört ölelnek fel: környezetvédelem, szociális és fejlesztési 

programok. A Szeretethíd egyik legnagyobb erénye, hogy alulról jövő 

kezdeményezéseket karol fel és koordinál. Iskolánk szinte minden osztályát 

regisztráltam a rendszerben saját, konkrét feladatokkal. A megvalósított programok 

nyitottságra nevelik a résztvevő gyerekeket és nevelőiket. Az önkéntes tevékenységben 

résztvevőket tanáraik segítségével arra próbáljuk ösztönözni, hogy vegyék észre a 

közvetlen környezetünkben lévő szükséget, és közös összefogással tegyenek a 

változásért. A tanévet végig kísérő, és a ballagási meghívónkon is megjelenő Bibliai igét 

szem előtt tartva: „Ahogyan én szerettelek titeket, ti is úgy szeressétek egymást…” János 

13,34. valósították meg az idén is nagyon változatos vállalásokat. Célunk az volt, hogy 

közösen tegyünk egymásért, a helyi és gyülekezeti közösségeinkért és a teremtett 

világért. A feladatokat csodaszép színes pólókban hajthatták végre a csoportok, 

amelyeket A Magyar Református Szeretetszolgálat megyei koordinátora hozott el 

intézményünkbe. 

Megvalósult programok:

1.a osztály ökológiai segítségnyújtás az iskola környékén

1.b osztály „ingyen ölelés” a város központjában

2.a osztály énekes szolgálat az iskola és a város több pontján

2.b osztály szolgálat műsorral a városi idősek otthonában

3.a osztály énekes szolgálat a EGER főterén az osztálykirándulás alatt

4. a osztály a városi Enni adok doboz feltöltése
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Gyülekezet9. oldal

4.b osztály szolgálat műsorral a református idősek otthonában

5. évfolyam jótékonysági futás és gyaloglást valósít meg

7. a osztály Heros állatmenhely számára adománygyűjtés

7. b osztály a városi Enni adok doboz feltöltése

8. a osztály csoportja segített a Tálentum Református óvodában

8. b osztály látogatás a Szentes Város Gondozási Központjának a Fogyatékkal Élők 

Nappali Klubjában

      Nagypál Julianna hitoktató, presbiter

Pünkösd Fábiánsebestyén- Nagymágocs Leányegyházközségben

„...mert szívünkbe áradt az Isten szeretete a nekünk adatott Szentlélek által.” Róm 5. 5.

Pünkösd hétfőjén az egyházközségünkhöz tartozó Fábiánsebestyén- Nagymágocs 

Leányegyházközségben volt ünnepi szolgálat, ahol Úrvacsorás ünnepi istentiszteleten 

vehettek részt az érdeklődök.  A Fábiánsebestyén- Nagymágocs Leányegyházközségben 

istentiszteleti alkalmakra minden hónap első vasárnapján kerül sor a következő rend 

szerint:

· Fábiánsebestyénen a Református templomban, 14 órai kezdettel, azt követően 

Nagymágocson a Művelődési Otthonban 15,30 órai kezdettel.

Az alkalmakra mindenkit szeretettel várunk!

Gyerkó Attila Levente főgondnok

Konfirmáció

Pünkösd vasárnapján összesen 31 tanuló tett konfirmációi fogadalmat gyülekezetünkben. 

A Kiss Bálint Református Általános Iskolából 22 fő, 12 leány és 10 fiú, a Szent 

Erzsébet Katolikus Általános Iskolából 9 fő, 4 leány és 5 fiú. 

             Gál Balázs lelkész



Gyülekezet

Ítélet

Elítéllek, megítéllek,

Igaz bár nem ismerlek,

De mégis elítéllek, 

Mert én eszerint élek.

Elítéllek, mert megtehetem, 

Senki nem parancsol nekem.

Milyen alapon vagy jogon?

Elég hogyha azt én tudom.

Mivel engem is elítélnek,

Én ugyan mért ne ítéljek?

Bármit teszel, bármit mondasz,

Ítéletnek alapot adsz.

Ítélkezem, megtehetem.

Ezért ki ítél el engem?

Megtehetem? Valóban?

Talán ez így még sem jól van…

De hát mások is ítélnek,

Ők is eszerint élnek,

De mégis, egy sem bűntelen.

Nem tehetnék ezt velem.

Mert ugyan ki bűntelen?

Én? Aki ítélkezem.

Jézus volt csak bűntelen,

S ő mégsem így bánt énvelem.

Mert Ő engem nem ítélt el,

Befogadott szeretettel.

Azt mondta: Többé ne vétkezz!

Mekkora kegyelem volt ez.

Ő dobhatott volna rám követ,

De Ő mégis elengedett.

Bűnös vagyok én is. Tudom.

Kövem másra nem dobhatom.

Hisz csak az dobhatna másra követ,

Ki bűn nélkül cselekedett,

Így nincs alapunk, jogunk arra,

Hogy követ dobáljunk másokra.

Elítéllek? Megítéllek?

Nem, hisz nem is ismerlek.

De ha mégis ismernélek,

Én már nem eszerint élek. 

 Gálné Olesiak Hajnalka

NAGYTEMPLOM 200

Elindult a közadakozás Kiss Bálint 

szobrának felállítása érdekében.

Arra kérjük Önöket, hogy ki-ki saját 

l e h e t ő s é g e  s z e r i n t  t á m o g a s s a  a 

Templomablak Egyesületet, számla neve 

N a g y t e m p l o m  2 0 0 ,  a m i t  k é r ü n k 

feltüntetni az utalásnál a megjegyzésben.
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Pünkösd – amikor az „ifi” több lesz, mint egy jó társaság

Van egy szó, amit ritkán használunk, de annál komolyabban hangzik: vezérige. Talán túl 

„felnőttesnek” tűnik, mintha valami nagy, nehéz igazság lenne benne elrejtve. És 

valóban: van benne súly. A Zsidókhoz írt levél 10,25 így szól: „Saját gyülekezetünket 

ne hagyjuk el… hanem bátorítsuk egymást…”

Na de mi az, hogy „gyülekezet”? Őszintén: elsőre elég régimódinak tűnik. Olyan szó, 

amit a nagyszülők használnak. Mi inkább azt mondjuk: társaság. Még inkább: ifi. Ez 

már rólunk szól – ez vagyunk mi. Egy csapat fiatal, akik hétről hétre találkozunk, 

beszélgetünk, játszunk, nevetünk, néha elmélyülünk, máskor csak egyszerűen jól 

érezzük magunkat. De közben valami sokkal több is történik.

Mert az ifi nem csak a szórakozásról szól. Hanem arról, hogy egymást bátorítjuk, épp 

úgy, ahogy a vezérige mondja. És ezzel már a gyülekezet részévé válunk – még ha ma 

csak „hóbortos kölykök” vagyunk is, holnap már talán mi leszünk azok, akik másokat 

vezetnek, bátorítanak, megtartanak.

De addig? Addig is fontos, hogy kikkel vagyunk körülvéve. Hogy mit épít belénk a 

társaság, amiben mozgunk. És itt jön képbe egy igazán időtálló figyelmeztetés.

Pál apostol szavai ma is betalálnak – nem vesztettek az erejükből:

„Ne tévelyegjetek: A jó erkölcsöt megrontja a rossz társaság!” (1Kor 15,33) Ez nem 

csak egy régi intelmes mondás – ez a mindennapjaink valósága. A barátaink hatással 

vannak ránk. És ha van egy közösség, ahol nemcsak elfogadnak, de együtt keresitek 

Istent is – az nem akármilyen társaság. Az ifi – az új gyülekezet kezdete. Pünkösd erről 

is szól. Az első keresztyének ezen a napon kapták meg a Szentlelket, és egy új közösség, 

egy új „társaság” született. Olyan emberek gyűltek össze, akik különböztek egymástól, 

mégis egy Lélek mozgatta őket. Ez a Lélek ma is ugyanaz. Bennünk is munkálkodik, 

amikor együtt vagyunk, amikor bátorítjuk egymást, amikor Istenhez fordulunk. Szóval a 

vezérige nem is olyan távoli. Csak meg kell látnunk benne saját magunkat. Mert az ifi 

nem csak ma számít – hanem a jövő egyházát építi. Te is részese vagy. Már most.
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Kézműves

Búza – A Biblia jelképes növénye

 A búza a Biblia egyik legismertebb és legmélyebb jelentéssel bíró növénye, 

mely több szimbolikus üzenetet hordoz. A Biblia számos helyén a búza a termékenység, 

a bőség és az örök élet szimbóluma. A legmélyebb jelentést talán Jézus szavai hordozzák, 

amikor arról beszél, hogy a búzaszemnek el kell halnia ahhoz, hogy új életet adjon (János 

12:24). Ez a kép a keresztény hitben az önfeláldozás és az élet ciklikus megújulásának 

szimbólumává vált.

 A búzakoszorú készítése remek lehetőség arra, hogy a hitünk és a szorgalom 

szimbólumát otthonunkban is megjelenítsük. Az alábbiakban bemutatjuk, hogyan 

készítheted el a búzakoszorút, hogy ne csak a lakásodat díszítsd, hanem a szellemi 

értékekre is emlékeztess.

Búzakoszorú készítése kartondoboz papírból

Hozzávalók: Kartondoboz papír, szárított búzaszálak (vagy műbúza), ragasztó (erős, pl. 

hot glue gun), cérna vagy drót, szalag (opcionális).

Készítsd el a koszorú alapját: Rajzolj egy nagy kört a kartondoboz papírra (kb. 30-40 

cm átmérő), majd vágd ki a kört, és a belső részt is, így karikát kapsz.

Előkészítés: Vágd le a búzaszálakat 5-7 cm-es darabokra. Kösd össze kis csokrokba 

cérnával vagy dróttal.

Búzaszálak rögzítése: Ragaszd a búzaszálakat körben a karton alapra, szorosan, de ne 

túl tömören. Haladj körbe, és rétegezd őket.

Dekorálás: Tedd hozzá a szalagot, vagy díszítsd virágokkal, gyöngyökkel a koszorút. 

Befejezés: Ellenőrizd, hogy minden jól rögzítve van, és a koszorú kész!

                   Varga Emília

12. oldal



Aktualitás

 Örömmel számolhatunk be, hogy a zenei szolgálathoz szükséges eszközök 

beszerzése befejeződött. Ezt többségében pályázatokból, részben saját forrásból állt 

össze.

 Hála Teremtő Istenünknek, sikerült összeállítanunk egy olyan hangosítást, 

amely ki tudja szolgálni az istentiszteleti alkalmakat, ifjúsági iskolai alkalmakat, 

imaházi rendezvényeket és természetesen a zenekari próbákat. Emellett az óvodai 

előadások és próbák is helyet kapnak.

 A képanyagok megjelenítése, kivetítő segítségével megfelelő méretben, 

távolabbról is jól láthatóan történik, és távirányítóval vezérelhető. Hat darab falra szerelt 

aktív hangfal, egyenletes elosztásban biztosítja a jól érthető tiszta hangzást, az imaház 

legtávolabbi szegletében is. A zenei szolgálat pedig az előadótér két oldalán kifelé 

fordított állványos aktív hangládából szól. A zenekar felé két kontrol láda üzemel. A 

tizenkétcsatornás keverő kényelmes helyet biztosít két elektroakusztikus gitárnak, egy 

elektromos basszusgitárnak, két elektromos szólógitárnak, hegedűnek és öt 

mikrofonnak. Ide van bemikrofonozva a szószék és a felolvasó is. Az Istentiszteletek 

kántori szolgálatához, digitális zongorát használunk. A dob, egy remek, két felsőtamos, 

akusztikus szerelés, de használunk cajont is.

 Az együttes összetétele, létszáma változó, kettőtől, hat-hét fő. Általában konkrét 

alkalmakra, ünnepekre szoktunk készülni, református énekekkel, saját feldolgozásban, 

hangzásban. 

 Nyitottak a lehetőségek, más keresztény gyülekezetből való zenészeknek is. 

Cél, hogy velük is ápolva a kapcsolatot, együtt is dicsőíthessünk. 

(fotó a hátsó borítón)

                 Óvári-Tímár Sándor presbiter 

13. oldal



Aktualitás 14. oldal

A Só és Világosság gyülekezeti újság előző számai letölthetők pdf formátumban az 

egyházközség honlapjáról:

http://szentesnagytemplom.hu/hu/só-és-világosság.html

GYÜLEKEZETI TUDNIVALÓK

Vasárnapi istentiszteletek délelőtt 10 órakor

Gyermek istentisztelet minden 2. és 4. héten (iskola, díszterem)

Gyülekezeti bibliaóra szerdánként, 18 órakor, Imaházban

Férfi Kör alkalmak csütörtökönként 18 órakor, Imaházban (hirdetés szerint)

Női Kör alkalmak keddenként 17:30 órakor, Imaházban (hirdetés szerint)

Fábiánsebestyén- Nagymágocs Leányegyházközség istentiszteleti alkalmaira 

minden hónap első vasárnapján kerül sor:

Fábiánsebestyénen a Református templomban, 14 órai kezdettel,

azt követően Nagymágocson a Művelődési Otthonban 15,30 órai kezdettel.

Az alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk!

Egyházi befizetések

Egyházfenntartói járulék: 18.000 Ft/ év

Keresztelés ingyenes* 

Esküvői, temetési szolgálat: 26.500 Ft + kántori díj

Harangozási díj és/vagy kántori szolgálat: 5.800 Ft/ alkalom

Templomi ravatalozás díja 75.000 Ft

Gépjármű használat. 2.000 Ft/alkalom

*(Rendezett egyháztagság-egy évi egyházfenntartói járulék befizetése) esetén)

Egyházfenntartói járulék 18.000 Ft/év

NAGYTEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY (második 1%)

Cím: 6600 Szentes Kiss Bálint u. 8.

Adószám: 18875308-1-06

Bankszámlaszám: 10402836-50526867-49771007



Búzakoszorú készítése 
kartondoboz papírból

A zenei szolgálathoz szükséges eszközök beszerzése befejeződött

Életképek



Az 1836-ban épült parókia tetőszerkezete felújítást igényelt

2024-ben megújult a parókia teljes tetőszerkezete

Életképek


